

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 5 月 7 日西貢區議會大會提出動議

「建議優化關愛基金長者牙科服務資助項目，

善用資源，提升成效。」

動議背景

政府早年透過關愛基金提供「長者牙科服務資助項目」，為低收入長者提供免費鑲配假牙等服務，更於 2017 年將受惠長者年齡由 75 歲下調至 70 歲，可是去年審計報告指出，此服務使用率僅 8%，我們認為計劃在執行上存在不少限制，例如項目只供使用一次，而且長者若超過 6 個月的保養期後，才發現假牙出現問題，亦未必受保障，或許需到其他牙科診所求診，自行承擔費用。因此，我們建議優化長者牙科服務資助項目的細節安排，以免令長者得不償失，例如

1. 增加使用次數及延長保養期；
2. 擴大及資助長者護理牙齒服務，如在全港十八區設立牙科診所，改善現時長者經常出現的口腔問題；
3. 盡快採取措施，把關愛基金「長者牙科服務資助」項目的受惠對象擴展至全部正在領取「長者生活津貼」的長者。

動議措辭

「建議優化關愛基金長者牙科服務資助項目，

善用資源，提升成效。」



動議人：

陳博智



和議人：

溫啟明



莊元苓



溫悅昌



李家良

日期：2018 年 4 月 17 日